

Misiunea Uniunii Europene de Asistență la Frontieră între Moldova și Ucraina (EUBAM)**Perioada de implementare:** 30.11.2005 - 30.11.2023**Țările PaE:**
Moldova**Buget total:** € 16 600 000**Organizație(Organizații) de implementare:**
International Organization for Migration**Linkuri către conturile de social media:**facebook.com/EUBAM.MD.UA,
https://twitter.com/EUBAM_MD_UA**Site-ul proiectului:** www.eubam.org**Descrierea proiectului:**

Lansată în anul 2005, Misiunea Uniunii Europene de Asistență la Frontieră în Moldova și Ucraina este o misiune tehnică consultativă.

Baza juridică a EUBAM este Memorandumul de Înțelegere semnat de Comisia Europeană și Guvernele Moldovei și Ucrainei la 7 octombrie 2005.

EUBAM funcționează în Republica Moldova și Ucraina pentru a armoniza controlul la frontieră, procedurile vamale și comerciale în vederea îndeplinirii standardelor Uniunii Europene. Misiunea contribuie la consolidarea cooperării transfrontaliere dintre autoritățile vamale, agențiile de control frontalier și alte agenții de aplicare a legii și facilitează cooperarea internațională. Activitățile EUBAM încurajează dezvoltarea economică și consolidează securitatea regională.

EUBAM este finanțată de Uniunea Europeană în contextul Instrumentului European de Vecinătate și Parteneriat, iar Organizația Internațională pentru Migrație (OIM) acționează în calitate de partener de implementare.

EUBAM este un organ consultativ, tehnic, împuternicit să consolideze capacitățile de gestionare a frontierei ale partenerilor săi – autoritățile de frontieră și vamale și alte agenții de aplicare a legii din Republica Moldova și Ucraina. EUBAM nu are putere executivă.

Rezultate așteptate:

Unul dintre rezultate cele mai importante preconizate pentru Misiune este armonizarea verificărilor la frontieră, standardelor și procedurilor vamale și comerciale din Republica Moldova și Ucraina cu cele din statele membre ale UE. Mai mult, cooperarea transfrontalieră dintre poliția de frontieră, vamă și alte organe de aplicare ale legii va fi consolidată și cooperarea internațională facilitată. Totodată, prin activitățile sale, se așteaptă ca EUBAM să promoveze dezvoltarea economică și să consolideze securitatea regională.